



Consiliul Județean Vaslui

## Raport de activitate pe anul 2012

Consilier Județean Talmaciu Constantin

Partidul Poporului-Dan Diaconescu

Comisia de Specialitate pentru Protecție Socială, Protecție Copii, Învățământ  
Sănătate și Familie, Cultură, Culte și Sport

**Consiliul Județean** este autoritatea administrației publice locale, constituită la nivel județean pentru coordonarea activității consiliilor comunale, orașenești și municipale, în vederea realizării serviciilor publice de interes județean și este compus din consilieri județeni, aleși prin vot universal, egal, direct, secret și liber exprimat, în condițiile legii.

Activitatea mea de consilier județean s-a desfășurat în concordanță cu interesul politic al partidului din care fac parte.

Activitatea de consilier județean am desfășurat-o astfel:

A: În cadrul ședințelor și activităților organizate în cadrul Consiliului Județean;

B: În cadrul comisiilor de specialitate;

C: În teritoriul pe raza administrativ teritorială a județului Vaslui.

**A: În cadrul ședințelor și activităților organizate în cadrul Consiliului Județean;**

În perioada iunie-decembrie 2012 am participat în calitate de Consilier Județean la:

1. Ședințele Consiliului Județean, care au fost în număr de 16
2. Ședințele Comisiei de Specialitate în număr de 22
3. Intervenții în cadrul Consiliului Județean 5

## **B: In cadrul comisiilor de specialitate**

Sedintele in cadrul Comisiei de Specialitate pentru Protectie Sociala, Protectie Copii, Invatamant, Sanatate si Familie, Cultura, Culte si Sport au fost in numar de 22 ,in cadrul acestor sedinte am analizat, am avizat favorabil/amendat/completat proiectele de hotarare referitoare la Protectie Sociala, Protectie Copii, Invatamant, Sanatate si Familie, Cultura, Culte si Sport.

## **C: In teritoriu pe raza administrativ teritoriala a judetului Vaslui.**

In calitate de consilier judeten am sustinut la sediul PP-DD din comuna Berezeni audiente lunar cu cetatenii ,carora le-am retinut problemele si am incercat sa le rezolv prin calitatea si mijloacele pe care le am ca si consilier judetean si i-am redirectionat spre autoritatile competente.

De asemenea am participat si la sedintele consiliilor locale din comunele Berezeni, Stanilesti in calitate de invitat pe baza imputenicirii Consiliului Judetean.

In calitate de consilier judetean am discutat cu cetatenii diferite probleme de interes judetean, iar una dintre problemele ce necesita o rezolvare urgenta ar fi DJ 244A Berezeni-Rancenii-Stuhulet-Posta Elan si DJ 244C Berezeni-Musata-Dimitrie Cantemir(documentati depusa la Consiliul Judetean in perioada iulie-noiembrie 2012).

Consilier judeten  
Talmaciu Constantin

